2022 st d =
A MY » A= AN (2022.02.15)

(44



At 31A A9] - A= o4bA

o A} Z=]
of| Ak B 2}
] of| Ak 3 A o =} ‘ 2022-02-15 ‘ of| Al o 682,213,000
SRR
Az 20228hd % AT A Al AEdAiFAe MY HE 27 682,213,000 2.2 3k MY, A& 2
A= A AE A e
A2z =7 m AWAA A FoRRE sagdoel wrd Aul(FlARgF) ek pegorny FHol
g Eo] wFE AMYE F7HE ALY A H A o]E AMEE ¢ o, ol FY IAAEYe
27 F7 A oA Aol AVt of stk ek, HAAA AYw, BHEw, A9ao] why o]%
FARARALE WA 2T A9 FaedA9sle) dos e Ao (FAsy 2
Hargko),
A3z @O b2 Ayl FFo] AR wol= A7 =P A2 A6z DA A oste] vl Ao
7k
Ei B EORRE o &8 gl
Loagddyy, #e 9 4A5g, 445
2. stugl A el 1zin
3. 74F 4w
@ A= EFatal AlEelit vhgks 9jgh o] &2 tu P U3l Ao)E AT 5 vt
Al 2022 029 169 09A] 184 47% 2



S AAE 1 2022
AATE o B Ak
stal oo AT

o] HFY A A2 100,641 A4 & 21,080 3
ol A4 AWk -2 ) 521,653 AR /AR F A 303,072 44.4
AHA =) SR 46,839 7|24 ASEE 36,279 5.3
AHA = RECEISoE 2,930 Aax wsgds 23,656 3.4
71E Adeolds 10,150 WEdE A9 26,515 3.8

Sl Ak 271,411 39.7

gl AT 200 0
A 20221 029 169 09A] 18% 47% ANEREH NH=En



202281 A &=

oAb i 2ol 2 (gl A9
* & AdE .
A | S |H1EER AE71 2 () H] 3L
4 g s AhEANE e
1.o]-+Y 622,294| 645,522| -23,228
1. A A2 g A o] 4= 100,641 121,707| -21,066
LA o4y 100,641 121,707 -21,066
1.7 2 AR AAGAD D = 100,641 121,707 -21,066
LA BT %) 100,641 121,707,  -21,066 igi‘}i?‘mwii) P 4,220803008 185800 647 600
2. AR NE YA 7| Ho] MY 521,653| 523,815 -2,162
1. uSH S AAY T 521,653 523,815 -2,162
1. SR S-S A Y= 521,653| 523,815 -2,162
1.8 mggdn A= 388,083| 365,801 22,282 2(_)225 Shat7]E-E g+ 388,083,0009 « 13t 388,083,000
2. BAAAn )= 133,570 158,014| -24,444 ;gz;;gf’ff fﬂflj‘%%(%%'ﬂ” 25,530,000
igzﬁoi;ﬁziﬁgxﬁgﬂ =1 108,040,000
2. A< 49,769 66,095  -16,326
1.8 R ekaEgl 46,839 62,865 -16,026
1.4 A5 49 46,839 62,865 ~-16,026
1529 30,044 42,190 -12,146
1,949 30,044  35,030|  —4,986| WAL FAH] : 46409357 185U = 30,044,000
2.9 0 7,160 -7,160
PIRS S s Bem e Re| 0 2,400|  -2,400
1. 75-8 &5 1] 0 2,400 -2,400
3. @A T 10,495 9,875 620
1. 3%4A 9 &) 10,495 9,875 go0 Lo ARET AR = 1500081058151 575
18had A3 sk (X)) ¢ 400,000 #4 )+ 138]= 1,600,000
%i‘iﬂd A5 (AFn]) 1 20,0009%10195 #13] 2,020,000
28hd AP 5 (2hEH]) 0 400,000 #4 0]+ 135]= 1,600,000
éf%”d AFF(AFH) 20,0004 +105™ +12] 2,100,000
3ghd AP (k) ¢ 400,000 #4 0]+ 135]= 1,600,000
4.5 89 6,300 5,400 900
1.9 6,300 5,400 900| & UbH] 1 60,0009%1057= 6,300,000
A 2022 029 162 094] 18% 47% 4 ANERSGH AAFsn




2. WA LF5Y 2,930 3,230 -300
1AM ERFSE 200 200 0
1AM S5 E 200 200 0
1AM B 200 200 0| &5 AH&3 ¢ 50,0009 #43]= 200,000
2. A4 150 150 0
1. ZpAke) 2} o) 150 150 0
1. 22kl 2k ) 150 150 0| E&EFmZtti= : 50,0009%33]= 150,000
3.7161 84 8% 44) 2,580 2,880 -300
1.0 #4429 2,000 1,800 200
1.0]A44 2,000 1,800 200| | 01 A4 400,0009) 53] = 2,000,000
2. 718t &5 580 1,080 -500
1.71e} 8 &5y 580 1,080 -500| A A FAF FE LT 1 100,000 #33]= 300,000
HAEFul o 0 20,0009 #43]= 80,000
71etal A e E 49 100,000 23] = 200,000
3. 71E4 10,150 10,200 -50
1L.AdZo| g 10,150 10,200 -50
1.eAAd I F 10,000 10,000 0
1.AAIY A= 10,000 10,000 0
1LaeAAd e F 10,000 10,000 0/20213] Ad = o] d= : 10,000,000 13]= 10,000,000
2. 732 A QAL 150 200 -50
1. A O A A AL ol 150 200 -50
1. Q2 g A QALE 150 200 -50|2021d A|RZw ¥HEE 1 150,00090#13]= 150,000

uhgal 2022 029 169 09A] 18%- 47% 5 AV =S NHAFen



20223

AT Helat (9] : 29D
A+
: : Aty 3?}% o HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & e s

LA & 21,080 21,020 60
1.7]8F aA PR 18,480 18,480 0
1718452 18,480 18,480 0
1. 097 18,480 18,480 0

1. 71k 18,480 18,480 0/ (ZM YA 1 55,000928 129 = 18,480,000
2. 049 B2 g s} 2,600 2,540 60
1. w2 =73t 0 0 0
1.2 0 0 0
2. AL EHA 2,600 2,540 60
1. 02 k33 B n) 1,400 1,740 -340

1. gEg Exn) 1,400 1,740 -340 :};f%:a%%%ﬁé%ﬂﬂ] + 700,00041+1%] 700,000

:Eﬂli}%‘%%ﬁé%ﬂ‘ﬂ :700,0009)%13) 700,000
2. 71 Et A =2 2] 9] 1,200 800 400

1.2 9] B 1) 1,200 800 400| A ] B H] 1 200,0009 %18 #13) = 200,000

A AL ¥ HH] 0 200,000 +2+13] = 400,000

Al skl 3 58] 0 200,0009 18 #13] = 200,000

AF%%&% I EH] 400,000 1 x13] 400,000
2. A BA /K AR} § A 303,072 359,911 -56,839
1.9 #¥ 274,253| 329,437 55,184
1.8 g4 ¢4 274,253| 329,437| 55,184
1. A1 7] 1,820 1,004 816

1.7 Al kA 41710 1,820 1,004 816| (RN A== 110,00097L 770,000

i;}j}?ﬁﬂ%—‘%#% © 14,0009 %1, 54l 1,050,000
2. 28 AR 7| 1,274 1,022 252

1. 571 A1 A 4917 H) 1,274 1,022 252 | (AHAD AAE ¢ 110,000 =7 770,000

i;lf};lﬁﬂ%%#—% © 14,0009 1. 59) 504,000
3.2 AT Y] 1,404 94,764 -93,360

1. 7)Aok g 17 w] 1,404| 83,676 -82,272 izj}lﬁiﬁg‘??% + 13,0009 +1.5%) 1,404,000

Al 20221 029 16 094] 18% 47% 6 A7 EnSH AHZ




202281 A = A= of| AT A A]
TR Rert EXE R
A+
: : Aty 3?}% o HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & e O
2. 5871 A AP AL 0 11,088 -11,088
4. A EZAI AN 0 1,350 -1,350
1.7]1 A 2 1 A m] 0 1,350 -1,350
5. 94 A =T 233,026/ 190,920 42,106
19282 A 2] 233,026/ 190,920 42,106 | (2D A A Z T 1 3,7609%3359 x185¢ 233,026,000
6.9 211l 0 7,160 -7,160
152 0 7,160 -7,160
7.9 24 36,729 33,217 3,512
1. g Rk=8H 18,729 15,883 2,846 | (F ) ARFETY ¢ 972,900 %10 9,729,000
(%i%)%%@.%ﬁﬂﬂ(ﬁ‘?}-’ﬁﬂi) : 350,000 3,500,000
(A2 A A A 4dn] ¢ 255,500 %103] 2,555,000
(RADF=H 2018 130,000 97 +23] 2,340,000
(A2 F 24 ¢ 50,000 #63] 300,000
(RN AZAAEE 1 20,0009 x5 23] 200,000
(AN A RLSH] 1 35,0009 +37 +13] 105,000
2. A7 F 3,600 4,800 -1,200| (F-2) A 7] 25 : 300,000 12714 3,600,000
3.8 ER 1,200 1,200 0| (2 AetEEg ¢ 100,000 12712 1,200,000
4.8 13,200 11,000 2,200 (-2 A ZF2 Q5 1 1,200,000 %1171 13,200,000
5.9 0 140 -140
6. 15 H] 0 194 -194
2. 1373+ 22,339 24,894 -2,555
1.3 a2 9 1 7 kA 7 13,762 15,250 -1,488
1.3 a5 A 3] 1] 3,255 2,883 372
1.8 EA]n| 3,255 2,883 372| g aekd FA3H] ¢ 9,3009 #3509 = 3,255,000
2. AL AAL 4,200 7,460 -3,260
1.3HA &A1) 4,200 7,460 -3,260(2.381d AW HAF 1 1,000942409 = 240,000
1,28hd A77AAF 0 33,0009%120%8 = 3,960,000
3. 2744849 6,062 4,662 1,400
A 2022 029 162 094] 18% 47% 7 AV EnSH NAF




=

—~ = = = =) = = o =) = = =
— o o o o o o o o o o o
G S |s /s |3s & |2 S S |2 S S
03 a8 =2 /8 8 8 3 S |2 ) 3
™ S = ) = N I5s) s S RS
27 17 17 _rnnuy 1)
oF
aw
N—
oy o o <
—~ Q[ = N W I
o o < ﬂ_mm g )
N2 o o * o Q o
_5 S 1 ~ 1l S = 1l *
—_— ﬂV, — .H % < M_.v dﬁ
~ I S | . = S 5\ o S o o
S — .. o - To) S S — S
Ny woa | 2|8 2 S = * S
~ N 9 |of 8 | B = A b o =
AL * .. S I+ - 9 o [Xe}
o _ m m .. m = .. m —
o a - EL © :.D o T L - .
S = S = H - A i o~
o | = |~ | - e g )
€ R N T =z =
TR W R £3 k% - g
B I R @ B % =
TN R4 B o " G A o
A A w oF HF =
T A3 o~ " @ 7K o ~ N X
T+ fz oo e R Hin < { Lo ~ =
" oo | W oo Y H | or E! "R T Fo E]
= o = o o =) o ~ o =) ~ = = o o o = o =
8 S S 8 g & =3
L
B il T
= No
o~ = = = 0 17 o < = = < < = = o o o o o
= o = S S < < e~ ) I} & e ig) rg) )
_.i o e} = x N N © =~ &~ = = s = e}
,,wﬂ,._ ﬂAr‘_ — [N — > © © [N o~ [Te)
<k
N o (=) (=) Lo Lo o o~ (=] je o~ o~ je (@] o o o o o
8 5| 8 g8 |8 5|8 |8 E|18 BB %
o A 2 . A . A % > -
nArL ™ [N — ['s) © © — — ©
T
-
E | _ _ = _ _ _ =
N f=d = e X fed = o = oy =
do | o do | B0 X | = | & | & oo dlo do | = s 7o
N AE A= op I - A= AR A W | e ob
o = ~ — ™ _ -~ -
| B | o oo TR e g = | | o o
L ! R G - I N W R @ w o w =
= ~ | % S e I e B e R B SR -~ rl= = [ ©# | = W oS
= |8 [ Ca G R w7 ¥ 35 i
—_— ~ 7P K my oF ) ~ 3r ny r s o
T - ™ ORI Sy o = N = =4 i
gl = < 5 w_ = o o < 5 < 0w ~
oy B w <
. = ~ T Hr
or =0
) % el W
s o o <
= =
T RO

g4l 2022 02 16 09A] 18+ 47




AT E 0 Eeit

202281

[0

%= A

of 28 Al A

e

avy
do

o
e

2.3 EX] & 6,480 5,580 900
1.EF AN A= 6,480 5,580 900
1,012 8] 180 180 0 ?%"é“&?%‘(ﬂﬂﬂlﬂ%) © 60,00090+34 180,000
2. 05| 6,300 5,400 900 | (o Ah) ZF AR TS 1 60,0009105¢ = 6,300,000
2. 57N FA A (LS A =) 0 0 0
37184 usgs 36,279 40,456 -4,177
1.0% &% 18,284 23,981 -5,697
1. w g5 A4 1,000 4,000|  -3,000
1.EA (M) s e 400 300 100
1.9 400 300 100| 2453 © 400,000 *13] 400,000
2. N %xEA = 600 600 0
1.9 0 600 -600
2.8 03] 600 0 goo| 1 EH AUAE TGH] - 300,000.23] 600,000
3. u AP R AT 3] 0 1,100/  -1,100
1. A9 -7 0 1,100 -1,100
4. AR FEA TR AESE L 0 2,000  -2,000
1. 255G 0 2,000  -2,000
5.8 418k ¢- 0 0 0
6.7 EF S A A5 &5 A < 0 0 0
7. 85w 0 0 0
8.7t #&E A Y 0 0 0
9. 82 KA T FRAIGA A 0 0 0
10. ()7 2885 0 0 0
2.8 wndE 200 200 0
1.8k nl 3} 200 200 0
1. 05290 200 200 ;io(‘i ;;;szija‘gcﬁﬂ ‘ 200,000
3.38 w3ds 3,000 3,000 0
1. 393t a3 3,000 3,000 0
A 2022 029 169 094] 18% 47% 9 A7 EwSH ANHZen



20228PA = M| = of| AHE Al A

bR 1 Helat (29 = A
A
" dapey | A=l AE72(9)
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
1. agodu) 3,000 3,000 o/ LT R AZETH ¢ 100,0008+307+12] 3,000,000
4. A% wgE 0 2,700  -2,700
12T =2FH e 0 2,700 -2,700
1.9 ’ 0 2,700  -2,700
5.9l wHdE 100 100 0
1ot a9 100 100 0
1. &g ’ 100 100 0| & ETY ¢ 100,000 %13] = 100,000
6. 950 wWEF 300 300 0
1.9 =o)L e-of | 300 300 0
‘1&%%0&111 ’ 300 300 0|Q@ol=A 3] g4 : 300,0009%13] = 300,000
7. 5500y 12,684 12,681 3
1.EFuSuie- 10,104 10,104 0
1. g Hk=8-H 2,584 2,584 0|1 B H)E F4u] @ 200,0009%53] = 1,000,000
B9t s ¢ 132,0009+12€ = 1,584,000
2. +9F%3 800 800 0/ A7 AR ¢ 80,00090%103] = 800,000
3. 4787 960 960 0|A7]1 87 : 80,0009+12¢ = 960,000
4. W58 4,560 4,560 0| a7Y ¢ 380,00099+103] = 3,800,000
%OHOL%?HAJ HH AETYHE 05,0009 400,000
#40Tg#23] =
AgeHr 180,000 23] = 360,000
5. 4R F-Fx0H] 200 200 0 :‘ijﬂz % 87k8) v i) 50,0004 200,000
6. H]F T4 1,000 1,000 0|H]3F+44] : 500,0009%23] = 1,000,000
2. B g R LA AN 180 177 3
1.57) A ek g el 7] 180 177 3 ifgj};;lf?fljf?% £ 12,00041+1. 50} 180,000
3 A B e (55) 0100 0 0 0
4. A gAFA A 2,400 2,400 0
1. a8 2,400 2,400 0|4 mS A4 1 200,0009123] = 2,400,000
8. AR YT 1,000 1,000 0
1. AR W3 1,000 1,000 0

ubd Al 2022 02€ 169 09A] 18 47% 10 A7 =g AAFsn




202281 A = A= of| AT A A]
bR 1 Helat (29 = A
A
e el | D55 0 271204
A ] | A AR A7HE AH & e s
1. a9 1,000 1,000 0| 4RI} 544 1 500091007 «23] 1,000,000
2.4 APSE 17,995 16,475 1,520
1.2A-58% 4,100 3,200 900
1.3 AR 3] 252 2,500 2,500 0
1. a9 500 500 0|33 &edn] : 100,0009%53] = 500,000
2.3 B2 H] 2,000 2,000 0|3 2k%] 3] -4 ] 1 200,000*103] = 2,000,000
2.3 54 600 500 100
1. &89 n) 600 500 100| SHEFAA 250 ¢ 50,0009 1285 600,000
3. FH A 500 100 400
1. &g ) 500 100 400 | ol & A A A (FA) 1 500,000 13] = 500,000
4. 2SI LA A s A 500 100 400
1. 55-9-odm) 500 100 400 j%: 5 A A (A= 3]) + 500,000 1 500,000
2. AFANITHEE 10,495 9,875 620
1.a3Adss 10,495 9,875 620
1359 10,495 9,875 620 ;;gégtjif;;ﬁ:?? 1 2,020,000
Gl A 3shd & A & st A & v 9 100,000
20,0009 %1059 x13] = T
(2 1shad AP stEAHA - 1 575000
15,00091105413] = T
Folah1ghd AFA PG Ag 1.600.000
AAFE : 400,000 =4t 13] = e
(4=9] ) 3 o5 - 2F
s 100,00084e118
2~0) AT R P i R e K
%E;;) Sz&g‘%g ﬂfﬂif ; l" 1,600,000
3.5l 2% 0 0 0
1. 5182 % 0 0 0
2.8t WA =EHSE 0 0 0
3.7l sole &% 0 0 0
4. 3A18E 3,100 3,100 0
1.3 m sk 3,100 3,100 0
1. g RkE8-H| 3,100 3,100 0|22 7| Z2AZTE © 25,0008+1007] = 2,500,000
A 28F 0 300,0009#23] = 600,000
A 2022 029 162 094] 18% 47% 11 AN SR NHAEs




202281 A = A= of| AT A A]
of Ak o2k (ch9l 1)
At
: : Aty 3?}% i HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & e s

5.1 7d% 300 300 0
1.3zAg8F 300 300 0

1. 590 200 200 02&F &% 9 ¢ 50,000943] = 200,000

2. 4N F-Fx 100 100 0| FEZAFTAEFTY ¢ 50,0009923] = 100,000
3. AT () &E 0 0 0
LA () A s 0 0 0
1.2 3hd Al & 0 0 0
4.8 WLy 23,656 26,098  -2,442
1.3k &9 0 2,400 -2,400
19735 ney 0 2,400| 2,400
1435 ued 0 2,400 -2,400
1. %89 0 2,400  -2,400
2.518% 15,884 15,860 24
L5A8E 15,884 15,860 24
15474 10,930 10,930 0

12X 7Y 10,930 10,930 i;liog;i;tﬂ(wg% S DWD) 10,930,000
2. 5789 1,680 1,680 0

1. dnkpgn) 780 780 0|DLS == 2dH] : 70,0009 #43] = 280,000

ERATARE 1 100,0009)#53] = 500,000

2. W5 u 900 900 0|71 MEIITES ¢ 100,000959% = 900,000
3. AbA 21z H] 1,310 1,286 24

1. 57) A ok g el ] 1,310] 1,286 24 iféj}l;lﬁf?%#% + 14,0009 +1.5%) 210,000

(AADEAHEF 1 110,0009#10L#13] = 1,100,000
4. 55 1,964 1,964 0

1.9 1,964 1,964 0|5 A AR ¢ 196,40090%103] = 1,964,000
3. 397] 84 7,772 7,838 -66
1.17]8- 7,772 7,838 -66
1. 5459 3,000 3,300 -300

A 2022 029 162 094] 18% 47% 12 ANERSGH AAFsn




20223

ATE 1 Relak R
A
" dapey | A=l AE72(9)
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
1.5 3,000 3,300 =300 | & 2405 4H] © 300,0009949 = 1,200,000
FTHLQEEY] 0 300,0009%63] = 1,800,000
2. A ZAHZA]) 7N 4,772 4,538 234
171704 el 7l 4772|4538 234 if;j};lg§%$$% + 14,000+1.50) 3,276,000
(RAD ARG 0 11,9009 %84 7H+52 = 476,000
(FHADEA A HF 1 102,000 %109 #13] 1,020,000
3. [Fa] (=) A5038]) A=ad A& o) 3 %] ) 0 0
5. %% A9 26,515 20,654 5,861
1. 4 5,501 4,110 1,391
T el P S 5,501 4,110 1,391
1. 34 3,526 2,385 1,141
1. Yukegn) 2,809 1,683 1,126| QAP Z 223 1 275,000 #13] 275,000
ATER A4 ¢ 8,00099%28H 224,000
i g fﬂ%i&‘;‘ Ex AAE AL 1,000,000
1,000,0009)%13] =
;i%ogiﬂ%w% ARARE 7 1,200,000
E;é%@z;:%ﬁﬂﬂ%g ;110,000 110,000
2. 0 &-f g 617 602 15|24 79 1 15,00090«1270 180,000
e 79 1 2509510007 250,000
ORZFE 9] 187,000+ 1782 187,000
3. ke 7 n) 100 100 0 ;%ﬂ”@%ﬂ T 2 100,000€ 100,000
2.998H)  Ed A At 450 450 0
1. a9 450 450 0|=4A EF 744l © 200,0009+13] 200,000
E9gAol 2~ 9] ¢ 250,000 %13 250,000
3 NFEEFTH 550 330 220
1. 0% H| 550 330 220|7% @59 ¢ 55,0009%1070 550,000
4. WA HG 7} 585 555 30
1. 530 165 165 0|OMRZF=BF 79 ¢ 165,00099+13] 165,000
2. Uk 700 420 390 30| %43 @3 ¢ 15,0009+287) 420,000
HhA 4] 2022'd 029 169 094] 188 47% 13 A=y AAEs




202281 A = A= of| AT A A]
of Ak o2k el s H1)
At
: : Aty 3?}% o HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & e O

5. 3G A FAH(RF) 174 390 390 0

137 AlekA g1 390 390 ifgf};l;?f$$% + 13,000+1.50) 390,000
2. AGA =LA 2,100 2,100 0
13t &g e A &= 1,000 1,000 0
1.8 A A &2 0 0 0
2.9 =W (AEDED 1,000 1,000 0

‘1.%14%1:1] 200 200 O|AHERETSY ¢ 100,00090%23] = 200,000

2. 52 n] 800 800 0| Fedshe-dn] : 400,0009%23] = 800,000
2. 3w ot 1,100 1,100 0
1.8k Z 8 o k=] ¢) 1,100 1,100 0

1. dukEgn) 200 200 0|CCTV A ¥4=H] 1 100,0009)#23] = 200,000

2. 159 H 300 300 0|stalZE o 100,0009+33] = 300,000

3. W] 5] 600 600 0= ET 2~ $99u] & 100,0009%33] = 300,000

i;ﬂiﬁﬁ%ﬂ?ﬁ%ﬂ%% :100,000¢) 300,000
3. A9 &% 18,914 14,444 4,470
1 1,444 1,444 0
19548 1,444 1,444 0

1. 99k=4-n) 1,300 1,300 0|24+ 300,000 13 300,000

WEAZIAAFE 0 500,000 #23] 1,000,000

2. 4N - Fx0] 144 144 0|Enkgels]n] : 8,0001878 = 144,000
2. A H 38 17,470 13,000 4,470
1.3 3,300 3,000 300

1520 3,300 3,000 300 | ShEH-A B4 0 275,0009912€9 3,300,000
2. BT A A A L e 14,170 10,000 4,170

1. k=89 3,200 0 3,200 e~ || AFE-E @ 1,000,00091d 1,000,000

IFE BEFEA ubg-2 0 20,0009%1107 2,200,000

2. W5g-FH] 7,000 5,000 2,000| 871 AFA1 ] 100,000 +103] 1,000,000

AFEHE ZAE B 1 500,0009 123 6,000,000

A 2022 029 162 094] 18% 47% 14 AV EnSH NAF




202281 A = A = of| 4T Al A
AR L Reat wel )
A+
: : Aty 3:‘3}% o HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & e SR
3. HFETGH 3,570 4,600 -1,030| A R3}717] 9 ¢ 1,190,000 #3tH 3,570,000
4. 71 e} S 400 400 0|2z Eo]5+4H] © 400,00099+13] 400,000
3.71eF A9 &9 0 0 0
1.71EbetGA A2 9 0 0 0
4.5 JhA 0 0 0
1. 587374 0 0 0
1.71eb 583 7) 0 0 0
6.3t Ankeq 271,411 253,478 17,933
1.3 a7 £ 67,073 72,756 -5,683
LEA71 Y 64,613 68,451 -3,838
1. 07342 11,638 9,182 2,456
1. 370 8,530 6,110 2,420| 7 ZAH] © 50,0009%103] = 500,000
BAAAALE DR 0 100,000 #43] = 400,000
WRIHAEETY ¢ 350,00099%23] = 700,000
2 5743 1 20,0009%1278 23] = 480,000
AWy o] 5] @ 200,000%123] = 2,400,000
AT olFn 15,0009 45 x43] = 2,700,000
;*:5 A5 F3]v] 1 15,0009 #4578 *2 1,350,000
2. AAFG TR 3,108 3,072 36 A TP TS A ¢ 259,0009%12¢ = 3,108,000
2. 5P 52,975 59,269 -6,294
1. g RkE8H 27,305 24,692 2,613 | AHF-8F79 ¢ 250,0009%12¢ = 3,000,000
HAAFFEFER 1 600,000913] = 600,000
ZHUEEYTY : 200,000963] = 1,200,000
SAZI T E ¢ 180,000 %12¢ = 2,160,000
Aog G AL 2] 1 247,00090#33] = 741,000
SAATFY ¢ 1,500,0009%23] = 3,000,000
BARSEA Y 1 1,800,000 #23] = 3,600,000
SAP|ARETY 1 500,0009%53] = 2,500,000
A 2022 029 162 094] 18% 47% 15 AV EnSH NAF




202281 A = A= of| AT A A]
bR 1 Helat wel A
A
- ey | ARSI RESEC)
A | agl [ AR | AngE apEAuE datel | S
B iE  : 792,0009+123] = 9,504,000
ARAA o] &445 1 100,0009+103] = 1,000,000
2.7 Et T T e 700 600 100 %?igﬁg‘%iiﬁ ECHEG 700,000
3.999] 16,050 25,2567 -9,207 |l elefu] ¢ 1,337,5009+123] = 16,050,000
4. 32 B2 1,120 720 400 | 54 H) 18,0009 %1403] = 1,120,000
5. 8] F 74 7,800 8,000 -200| AHT--&Z5FE FEH] ¢ 400,000 23] = 800,000
H7IHFT9H] 1 3,500,000 +23] = 7,000,000
3. AAE ZL(RFID) 719 E&F T A 28 =98] 0 0
2. WA ANE & 2,460 4,305 -1,845
1.3 A AR A 170 8] 1,860 0 1,860
1571 AR A 4RI H] 1,860 0 1,860 | (AHA) A ZFL] 771 1 500,00090%33] = 1,500,000
(R B 5 1 30,0009+128] = 360,000
2. YA AT A5 3 A) A7) 0 3,705 -3,705
1. 5771 A kA 91171 H] 0 3,705 -3,705
3. 71Et A A0 & 600 600 0
1.7]1 A A 91 A M 600 600 014983 : 50,0009%12Y 1% = 600,000
2. A1 A A 201,238 177,622 23,616
1. 3F A A g u] ] 201,238| 177,622 23,616
1. 3T 8T LAA T 80,232 73,800 6,432
1. Yuk=gn) 2,160 2,160 0|71 AgFERE 1 180,0009%129 = 2,160,000
2. 47185 37,800 37,800 0|47l 85 : 3,150,00091%12¢ = 37,800,000
3. FER 12,240 12,000 240 |28HFE &5 1 1,020,00090%129 = 12,240,000
4. 981 19,200 14,400 4,800 EAI 7k &5 1 1,600,0009%12¢ = 19,200,000
5.71e 888w 8,832 7,440 1,392\ A3t : 170,0009124 = 2,040,000
SHYIEA QT 1 450,0009+129 = 5,400,000
$-HQF : 100,0009%12¢Y = 1,200,000
AAARESAE 2 16,0009%129 = 192,000
2. A1 ke 46,686 38,720 7,966
A 2022 029 162 094] 18% 47% 16 A7 EwSH ANHZen




202281 A = A = of| 4T Al A
ATE 1 Relak R
A
: '}0‘3 el | D55 0 RESEC)
A ] | A AR A7HE AH & e SR
1. g Hk=8H 46,686 38,720 7,966| 7k~ HAAMFFE 1 270,0009%13] = 270,000
_%7&71 FHAAAL 5 ¢ 400,000 %13 400,000
A et 2S00 3,000,0009%103) 30,000,000
AR FEFTS ¢ 444,5009+83] = 3,556,000
_ﬁ}%%?& 2 shgde] ©1,000,0009)*33) 3,000,000
‘ﬁ_‘ir‘%}ﬂ A1 ARG 1,182,500 #80) 9,460,000
3. A1 3}t 3,000 2,700 300
1,914 g ) 3,000 2,700 300 giixii%% % SHEAT ¢ 600,000 3,000,000
4. 32 e 5,780 4,580 1,200
1. k81 5,180 3,980 1,200 | 142478 &H] ¢ 415,00099+12¢ = 4,980,000
A EF 94 ¢ 100,0009%23] = 200,000
2,292 600 600 01221 : 60,0009%103] = 600,000
5. 57 A (A Adm skl 24,305 21,633 2,672
1571 A kA 9l 7in)] 21,161 19,809 1,352|170H] @ 1,464,0409+119+19 = 16,105,000
WAF7H]  500,0009%238] 17 = 1,000,000
AAGF ¢ 9,500 641 TH+13U 178 = 741,000
HAHYF 9,500 %64 7H35U 17 = 1,995,000
AMFAH 1 110,000 12704 1,320,000
2. 717 A A 70 1,140 0 1,140 | Sh A A Q1A R 19,5000 %64 7F#20L # 1 = 1,140,000
3. A A AR AT 2,004 1,824 180 | = A 1 70,0009 12917 = 840,000
AZRF 50,0009 #1291 = 600,000
AEREF 30,0009+129 17 = 360,000
AR 17,0009 %129 %19 = 204,000
6. 557G (ANAETA) AN 25,687 23,997 1,690
1.7 7] Al kA 41714 23,332 21,892 1,440 17A18] © 1,464,0409 12911 = 17,569,000
HAF 7] ¢ 540,000 #23]«19 = 1,080,000
AxpgG 1 9,500%6A4] TFx24 D1 = 1,368,000
HAAYF 1 9,50090+64] ZHx35U«1 = 1,995,000
A 2022 029 162 094] 18% 47% 17 AV EnSH NAF




202281 A = A= of| AT A A]
oAbt 0 EeAb el s H1)
At
: : el | D55 0 HE712(2)
A ] | A AR A7HE AH & e s
A2 1 110,000 «12714 1,320,000
2. 71 A A A 174 855 845 10| A Z Q1AM 9,5009 64 715U 17 = 855,000
RIS DR LR A 1,500 1,260 240 | AF 1 10,0009 #1291 = 120,000
AR 65,0009%128«19 = 780,000
AERF 1 30,0009 #12917 = 360,000
AAEF 20,0009 %1291 = 240,000
7. A HE 8 15,548 12,192 3,356
1,914 g ) 15,548 12,192 3,35 gﬁ;ﬁl% A OB A 1A s 264,000 3,168,000
M7k ke &9 H] ¢ 275,0009+12¢ 3,300,000
A he] 8o u] ¢ 300,00099+12€ = 3,600,000
sz FA 1 990,000923] = 1,980,000
B2 2n] @ 3,500,000913] = 3,500,000
A AR 0 0 0
3.8t e 3,100 3,100 0
1.3 8- 91 91 3] 2 600 600 0
1.3t 39 L3 600 600 0
1. kgl -0 H] 600 600 0 ?E%og%%ﬂgﬂﬂﬂ]  200,00091+34) 600,000
2.3y 2,500 2,500 0
1.8H5- 53] 2,400 2,400 0
1. dukgn) 2,200 2,200 0|33 EEH] : 200,0009*113] 2,200,000
2. 4] - F714] 200 200 0|23+ : 100,0009+13] 100,000
R s 7hs] 50,0009 23] 100,000
2. AFALFAL S 100 100 0
1. Yukegn) 100 100 0| AEA-LGAL &8FH] 0 100,00090%13] 100,000
7.3t AF2E 200 200 0
1.9 200 200 0
1.Wrghs 200 200 0
1. A A A 3z oy 150 150 0
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o Ak Hof 2k (&9 - H9)

1.u9k8k 3 150 150 0]2021d A E.ZF 2N 150,0009#13] = 150,000
2. 57 vl o] ANk 50 50 0
1.9-3k3 50 50 0/2021AA BT o=} : 50,0009%13] = 50,000
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